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１.住所・年齢
地区 人　数男性 女性 回答なし 30代 40代 50代 60代 70代 80代 回答なし

小野

川島 1 1 0 1

上島 1 1 0 1

唐木沢

今村 2 2 0 1 1

宮所 1 1 0 1

小横川 3 3 0 1 1 1

宮木 3 3 0 3

新町 5 5 0 3 2

羽場 2 2 0 2

北大出 2 2 0 1 1

樋口 4 3 1 1 1 2

赤羽 2 2 0 1 1

沢底 1 1 0 1

平出 2 1 1 2

下辰野 1 1 0 1

上辰野 1 1 0 1
回答なし 1 1 1

合　計 32 29 2 1 1 1 2 17 7 3 1
％ 100% 91% 6% 3% 3% 3% 6% 54% 22% 9% 3%
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２.開催を何で知った？

（複数回答あり）

議会だより 10 18%

新聞 11 20%

告知システム 2 4%

ほたるチャンネル 1 2%

町ホームページ 0 0%

議員 18 32%

回覧板 8 14%

口コミ 0 0%

その他 6 10%

合　計 56 100%

３.参加回数

1回目 15 47%

２回目 6 19%

３回以上 11 34%

回答なし 0 0%

合　計 32 100%

４.報告会の内容

大変良かった 0 0%

良かった 17 53%

やや不満 0 0%

不満 2 6%

どちらともいえない 9 28%

回答なし 4 13%

合　計 32 100%
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５.前問(報告会内容）に対する意見

　良かった

　・分科会に重点を置いた進め方は良かった。討論の着地点があいまい。意見だけ聞くスタ

　　イル。　　　（70代　男性）

　・住民が議会報告会に興味あるような構成。難しいですが全てを揚げなくてもポイントを。

　　（60代　男性）

　不　満

　・郡下で一番悪い状況の原因はどこにある？いつまでも同じようなことをしていて何も進

　　んでいない。　　（60代　男性）
　どちらともいえない

　・重点ポイントを数点に絞って説明されたほうが良い。「いろいろやっています」よりも

　　伝わる。　　　（60代　男性）

　・この会に参加する者は「議会だより」を持参すれば参考になる等の案内があれば良かっ

　　たと思う。　　（80代　男性）

　内容についてのアンケート回答なし

　・委員会報告について、もう少し分かりやすく。　　（80代　男性）

６.資料について

分かりやすかった 13 41%

分かりにくかった 5 16%

どちらとも言えない 11 34%

回答なし 3 9%

合計 32 100%

７.分科会開催方法

・テーマ選択がむずかしい。　（60代　男性）

・人数が少なくても地域を廻ってひざを交えて話し合う。これは議員の本来の姿ですが、

　このような報告会でも。　（60代　男性）

・大勢の方が参加しておりますので、2つの分科会でなく、4～5ぐらいに分けて分科会

　をしたらどうか。　　（80代　男性）

・分科会形式は良い。　　（80代　男性）

・分科会は良い。時間が少し短い。　（60代　男性）

・たいへん良いと思います。テーマが絞られていて集中できる。　（70代　男性）

・議会報告（資料）は「ご覧ください」程度で良いと思います。分科会に時間をかけて

　（約1時間30分くらい）話し合う時間を取ってほしい。あまりにも交接時間が少なすぎ。

　（60代　男性）
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８.分科会に取り上げてほしい課題

・宮所のＲ153は国道の条件をなしていないのでは？冬場の渋滞は、インターができて

　昔と状況が変わった。　　（60代　男性）

・生き方と地域づくり　　（60代　男性）

９.傍聴の経験のあり、なし

ある 15 47%

ない 10 31%

回答なし 7 22%

合　計 32 100%

１０.議会だよりの内容

分かりやすい 18 56%

分かりにくい 2 6%

あまり読んでいない 5 16%

回答なし 7 22%

合　計 32 100%

11.議会の活動としてどのような点に期待しますか　（複数回答　可）

人口増対策 11 14%

少子高齢化対策 14 18%

移住定住政策 5 7%

産業振興 9 12%

福祉関係 4 5%

教育関係 5 7%

医療関係 9 12%

財政健全化 1 1%

道路問題 17 22%

その他 1 1%

合計 76 100%
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12.前問（１１）に対する意見

・学童保育の料金を安くしないと親の負担が多すぎて大変です。　（60代　男性）

・働き場所の創設。30代～50代子育て世代が地域で暮らし続けられる環境を。

　（60代　男性）

・Ｒ153　現道整備を議会としても最優先で動いてほしい。　（60代　男性）

・明るい住み良い町づくりのために、活気ある町にするためにセールスポイント

　をＰＲし、また具体的な施策に反映させる。　（70代　男性）

・今一番の問題は宮所地区（Ｒ153）と病院問題を早急に対応してほしい。

　（50代　男性）

13.議会報告会に対する意見、要望、希望

・20代議員が誕生できる環境整備を。　（60代　男性）

・道路問題は継続的にやるしかありません。力強い議会のサポートをお願いし

　ます。　（60代　男性）

・社会情勢によりテーマが挙がると思いますが区分してヒモ付けで説明できる

　ようしてほしい。（現状はそうなっているのかも？）

　　例）予算に関する内容、支出に関する内容等系統立って内容が分かると良い。

　　（70代　男性）

・辰野町全体の森林整備の取り組み。将来への展望。　（70代　男性）

・国へ問題（憲法、オスプレイ等々）は二の次で自分たちの問題を中心に考えて

　もらいたい。たしかに国の問題も重要だが。　（50代　男性）


